

出生5个月母亲去世 六旬父亲无力照料 雷锋热线为她找到400余位妈妈



3月27日上午,记者在一间被装扮成粉红公主房的独立标间里,见到了1岁半的“小白羊”。专门照顾她的护工覃姐正拿着小玩偶左右摆动着逗她。覃姐告诉记者,“小白羊”5个月的时候,母亲因病去世,而父亲又年过六旬,不善照料,导致年幼的她出现肌张力低、蛛网膜囊肿、癫痫、脑发育不良等身体疾病。幸运的是,通过雷锋热线牵线,“小白羊”现正接受爱心联盟成员单位、成都市贞卿脑伤儿童关爱中心的治疗。这一切除了归功于医生们的悉心照料,还多亏全国400余名爱心妈妈116个日夜的守护。

母病逝六旬父不懂育儿 谁来照顾幼小的她

62岁的胡智辉是资阳市雁江区南津镇的农民,平日靠种地为生,与智力障碍且双目失明的张明英成家。因妻子的日常生活得不到保障,而他也不懂照顾孩子,他们先后生的4个儿子都夭折。生下女儿“小白羊”5个月后,妻子突发重病去世。因为要赚钱养家,胡智辉每天一早要出门,出门前会喂“小白羊”吃自认为最软的油煎肥肉,随后

将孩子裹好放在床上,床下垫着一些衣物,害怕孩子摔下来。即便如此,孩子还是从床上摔下来两次。

渐渐的,“小白羊”的事情开始在村子里传开了,也被进村走访的爱心联盟成员周学文得知。周学文在了解情况后拨通雷锋热线:“这样的爱,其实是一种伤害。”周学文说,他希望找到一些志愿者,帮助小白羊健康成长。

蓉京沪等地联动 爱心妈妈团为孩子筹钱治病

“我才当妈妈不久,看到消息真的很心疼。”“小白羊”的故事通过雷锋热线发布出来后,以丹丹妈为首的志愿者自发组成了第一批“爱心妈妈”,她们决定先带“小白羊”去医院进行全方位检查。

2016年12月,爱心联盟成员单位、西南儿童医院派救护车将小白羊接到成都,经过检查,“小白羊”的肌张力较低,头部根本就不能竖直,蛛网膜囊肿,加之先天脑积水,后天营养跟不上,“小白羊”的脑发育不良并伴随脑瘫。看着孩子睁着大大的眼睛,虚弱地躺在护士怀中时,十多名特地赶来陪伴的妈妈眼泪瞬间决堤,“我有个3岁

的孩子,从生下来到现在家里大人都是想方设法地爱她。这个孩子却……”

“小白羊”的遭遇和病情,陆续引来全国400余名“爱心妈妈”加入,并有了明确的分工,“成都的130名妈妈负责陪护,京沪等地的274名妈妈负责跑医院问专家。”丹丹妈说,通过雷锋热线和妈妈们们的努力,目前已众筹到40万元的善款,且专门为“小白羊”申请的微博@被锁在黑屋里的婴儿小白羊 也吸引到1087位网友爱心关注,“宝贝你就是有这样的魔力,把四百多个妈妈聚成一个整体,一个温暖的大家庭,而你是我们共同的女儿。”爱心妈妈在微博上这样写道。

爱心联盟成员助力 1岁半娃终于能够翻身坐立

由于“小白羊”的身体恶化,从西南儿童医院转到华西医院后,住院费用成本变高,募集到的爱心善款紧缺,爱心妈妈子凌不得不再次联系雷锋热线,希望为“小白羊”找到一家既能保障医疗水平,收费也较为合理的医院。“我们愿意试一试。”爱心联盟成员、成都市贞卿脑伤儿童关爱中心院长张蕾看过“小白羊”的病例后,接下了这个“烫手活”。她为“小白羊”专门腾出一间房间,制定了一系列治疗计划,每个月只需交纳5000元的治疗和住宿费用。

今年1月初,“小白羊”在十多名爱心妈妈的陪护下,住进了成都市贞卿脑伤儿童关爱中心。每天吃过午餐半小时后,成立志医生都会把“小白羊”抱到物理治疗室里,让她脸朝下趴在软垫上,双腿交叉,依靠自己的力量翻身,“‘小白羊’,用点劲,加油!”“小白羊”竟像听懂了,努力

翻着身,“她很争气,来这里第15天,身体营养各方面都达标了,现在两个多月,头部能竖直,翻身没有问题,有时候还能自己坐立一分多钟。”成立志对“小白羊”的如此快速进步很欣慰,并计划着通过训练,让她尽早能站起来,学会奔跑。

看着“小白羊”身体逐渐好转,爱心妈妈们也希望有更多爱心妈妈伸出双手拥抱“小白羊”,期待有一天能听到“小白羊”叫一声“妈妈”,期待着能得到她的一个拥抱。如果你也想帮助“小白羊”,请通过以下方式联系我们:

- 1、拨打(028)81234567
- 2、搜索关注“雷锋热线81234567”新浪官方微博或搜索关注“雷锋热线”微信公众号留言
- 3、加入QQ群:432949596(成都学雷锋爱心联盟群)

成都晚报记者 曾琦 摄影 王浩儒



“小白羊”病情开始好转



医生为“小白羊”做康复训练

雷锋热线 1—4月大数据报告

4个月 跨省帮扶11次

2017年1月至今,雷锋热线共接到2343条求助诉求,完成2216条,较去年同期增长1100余条。

●完成11次跨区域帮扶,分别为北京、上海、广州、深圳、杭州、武汉等城市

●吸引感动中国年度人物梁益建、全国文明家庭李婷华家庭、四川省作家协会主席阿来等多名社会名人加入雷锋热线爱心联盟

●开启6场大型公益志愿服务活动,惠及700余名困难群众

●推出雷锋热线年终盘点视频,最高单次直播观看量超20万次

●帮扶距离最远:帮助杭州志愿者成功为安岳县贫困学子送去助学善款

●参与人数最多:“温暖回家路”送农民工返乡大型公益活动吸引30余万人参与

成都晚报记者 罗梦婕

心愿清单

- 1、市民戴先生希望将家里的两箱闲置玩具和书籍送给需要的孩子。
- 2、网友@JSL 希望征集一名心理老师,帮助他克服社交恐惧症的心理疾病。

雷锋热线应答主

- 1、网友@小二 想在五一劳动节当天参加市区内的志愿服务活动。
雷锋热线:志愿者@弹簧锅 希望邀请他参加帮扶空巢老人的活动。
- 2、市民王女士近日整理出十多件冬季女士闲置衣物,希望捐赠给有需要的人。
雷锋热线:捡拾废品供养痴呆女儿四十多年的蒋婆婆认领了这些冬衣。

成都晚报记者 曾琦

体彩开奖信息(2017年4月20日)

4场进球第17057期中奖号码为“11123100”。排列3第17103期中奖号码为“044”。排列5第17103期中奖号码为“04451”。(注:以上信息以开奖现场公证后的结果为准)体彩网点征召详询:4008999555

2017 流行时尚 & 欧曼 EST 超级卡车上市发布会在沪举行

2017年4月12日,以“科技遇时尚 潮流无界限”为主题的2017流行时尚&欧曼EST超级卡车上市发布会在上海隆重举行。来自“超级卡车全球创新联盟”的超级卡车科技大咖以及“快递快运、冷链、危化品、高附加值日用工业品”等高端物流行业用户、全国新闻媒体代表约700人,共同见证了欧曼EST超级卡车、康明斯X12超级智能动力的荣耀上市以及欧曼TCO运盈宝、欧曼EST超级卡车官方价格的发布。

欧曼EST超级卡车的全国上市,标志着福田戴姆勒汽车历时4年欧洲标准研发,定位国内高端重卡市场、面向“快递快运、冷链、危化品、高附加值日用工业品”等准时高效、长途高附加值物流用户打造的超级卡车正式开启了中国高端物流的变革之旅;超级卡车第一阶段油耗降低5%-10%,碳排放减少10%,货运效率提升30%的目标完成。由中国交通运输部主办,中国交通报社及交通运输部职业资格中心承办,福田戴姆勒汽车协办的“2017中国高效物流卡车公开赛”,在沪开启。“旨在通过大赛提升卡车司机专业技能,强化安全节能驾驶理念,实现物流运输行业的绿色高效。”中国交通报社党委书记、社长蔡玉贺表示。中国下一代教育基金会与福田戴姆勒汽车共同成立“欧曼卡车人助学公益计划”,通过对品学兼优的欧曼重卡家庭用户子女进行资助,在为用户提供高端、高品质产品助力用户实现高效运输的同时,将关爱延伸到卡车司机的家庭中。福田戴姆勒汽车携公益前行,承担起作为企业公民的社会责任。